
ENQUESTA AL PÚBLIC DEL CICLE DE CONCERTS "MÚSICA ALS PARCS"
Entrevista personal amb suport informàtic (CAPI)

Pàgina 1 d'6
Treball de camp: Del 2 de juliol al 30 d'agost de 2018

Total

% Verticals ponderats Home Dona
De 18 a
34 anys

De 35 a
49 anys

De 50 a
64 anys

De 65 i
més anys NC

Barcelona
ciutat

Fora de
Barcelona NC

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

P1. EM PODRIA DIR PER 
QUIN MOTIU HA ASSISTIT A 
AQUEST CONCERT?
He assistit en altres 
ocasions 14,6 10,3 17,0 0,0 5,1 17,7 25,6 0,0 13,8 18,8 0,0

És gratuït 2,0 1,9 2,1 1,5 1,0 4,1 0,4 0,0 2,0 2,0 0,0
De casualitat / passava 
per aquí 9,7 14,3 7,0 33,0 13,9 4,0 2,5 0,0 10,2 7,2 0,0

M'agrada la música 39,5 35,4 42,0 32,2 41,4 38,3 43,4 32,8 40,9 32,7 0,0
Recomanació / M'ho han dit 6,8 5,4 7,6 3,3 7,3 7,4 7,4 0,0 6,4 9,0 0,0
Espai agradable 11,8 13,3 11,0 6,2 9,5 11,9 15,6 67,2 11,3 13,1 100,0
Ubicació / Proximitat 10,6 8,5 11,9 10,8 12,1 11,0 9,0 0,0 12,0 3,5 0,0
Publicitat 5,3 6,4 4,6 2,3 3,8 7,0 5,8 0,0 4,8 8,0 0,0
Pels músics 5,8 6,9 5,2 6,3 5,1 7,1 4,5 0,0 4,1 15,2 0,0
Acompanyo a algú altre 2,5 3,3 2,0 1,0 3,2 3,6 1,1 0,0 2,1 4,5 0,0
Per passar l'estona 2,6 2,7 2,5 9,9 4,0 0,9 0,0 0,0 2,9 0,6 0,0
M'interessa / m'agrada 3,9 2,8 4,5 0,0 5,7 5,2 2,7 0,0 4,0 3,4 0,0
Altres 3,2 2,3 3,8 5,5 3,8 2,5 2,6 0,0 3,6 1,4 0,0

P2. AMB QUI HA VINGUT 
ACOMPANYAT A AQUEST 
CONCERT?
Sol 23,1 30,0 19,0 37,4 19,7 21,3 21,1 32,8 25,0 12,8 0,0
Amb la parella (i ningú més) 25,8 31,2 22,6 19,6 21,0 27,9 29,3 67,2 25,1 28,2 100,0
Amb familiars 13,2 13,4 13,1 14,6 22,4 10,3 8,9 0,0 11,7 21,7 0,0
Amb amics 30,1 18,5 36,9 17,8 32,2 32,0 32,4 0,0 31,0 25,7 0,0
Amb familiars i amics 6,8 6,3 7,0 7,3 3,2 8,5 7,2 0,0 5,9 11,7 0,0
Altres 1,1 0,5 1,4 3,3 1,4 0,0 1,2 0,0 1,3 0,0 0,0

P3. INCLOENT-SE VOSTÈ 
MATEIX, QUANTES PERSONES 
EN TOTAL HAN VINGUT A 
AQUEST CONCERT?
Una 23,1 30,0 19,0 37,4 19,7 21,3 21,1 32,8 25,0 12,8 0,0
Dues 50,0 43,6 53,8 36,3 53,8 51,9 50,9 67,2 48,8 56,0 100,0
Tres 9,0 8,8 9,1 3,8 14,3 7,8 9,0 0,0 8,7 10,8 0,0
Quatre 8,0 7,1 8,6 16,1 7,4 7,5 5,5 0,0 7,8 9,6 0,0
Cinc 2,7 4,4 1,7 2,4 1,0 2,0 5,1 0,0 2,7 2,5 0,0
De sis a deu 5,5 4,3 6,1 2,1 3,0 6,2 8,3 0,0 5,0 8,2 0,0
Més de deu 1,7 1,8 1,7 2,0 0,9 3,4 0,1 0,0 2,0 0,0 0,0
Total
Mitjana 2,8 2,7 2,9 2,4 2,7 3,3 2,6 1,7 2,9 2,6 2,0
Desviació 4,1 3,7 4,3 1,9 4,2 5,6 1,8 0,7 4,4 1,4 0,0
Casos 543,0 200,0 343,0 73,0 122,0 200,0 146,0 2,0 458,0 84,0 1,0
Excloent de més de deu
Mitjana 2,4 2,3 2,5 2,2 2,3 2,4 2,6 1,7 2,3 2,6 2,0
Desviació 1,5 1,4 1,6 1,3 1,2 1,5 1,7 0,7 1,5 1,4 0,0
Casos 534,0 197,0 337,0 71,0 121,0 193,0 146,0 2,0 448,0 84,0 1,0

P4. ENGUANY HA ASSISTIT 
A ALGUN ALTRE CONCERT 
DEL CICLE «MÚSICA ALS 
PARCS»?
Sí 44,7 45,6 44,2 20,7 31,3 53,9 54,6 100,0 46,8 32,7 100,0
No 55,3 54,4 55,8 79,3 68,7 46,1 45,4 0,0 53,2 67,3 0,0

Base Ha assistit a algun altre concert del cicle 243 91 152 15 38 108 80 2 214 27 1

P5. A QUANTS CONCERTS HA 
ASSISTIT AQUEST ANY 
(SENSE COMPTAR EL 
D'AVUI)?
Un 38,7 38,1 39,0 59,1 43,8 43,2 27,3 0,0 39,8 32,3 0,0
Dos 25,5 20,1 28,8 24,2 18,1 25,8 29,7 0,0 25,8 24,6 0,0
Tres 16,1 15,8 16,3 13,0 14,8 16,9 15,7 32,8 14,7 27,5 0,0
Quatre 8,4 10,9 7,0 3,7 17,3 4,9 10,1 0,0 8,6 7,4 0,0
Cinc 2,9 5,8 1,2 0,0 0,0 2,4 3,8 67,2 2,4 2,0 100,0
Més de cinc 7,9 9,3 7,1 0,0 6,0 6,7 12,1 0,0 8,2 6,1 0,0
No sap 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0

Mitjana 2,6 2,7 2,6 1,6 2,4 2,3 3,3 4,3 2,6 2,7 5,0
Desviació 2,5 2,1 2,7 0,9 1,9 1,8 3,5 1,3 2,5 2,3 0,0
Casos 242,0 91,0 151,0 15,0 38,0 108,0 79,0 2,0 213,0 27,0 1,0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

---
Cap 55,3 54,4 55,8 79,3 68,7 46,1 45,4 0,0 53,2 67,3 0,0
Un 17,3 17,4 17,3 12,2 13,7 23,3 14,9 0,0 18,6 10,6 0,0
Dos 11,4 9,2 12,7 5,0 5,7 13,9 16,2 0,0 12,1 8,1 0,0
Tres 7,2 7,2 7,2 2,7 4,6 9,1 8,6 32,8 6,9 9,0 0,0
Quatre 3,8 5,0 3,1 0,8 5,4 2,6 5,5 0,0 4,0 2,4 0,0
Cinc 1,3 2,6 0,5 0,0 0,0 1,3 2,1 67,2 1,1 0,7 100,0
Més de cinc 3,5 4,3 3,1 0,0 1,9 3,6 6,6 0,0 3,8 2,0 0,0
No sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,2 0,0 0,0

Mitjana 1,2 1,2 1,1 0,3 0,8 1,2 1,8 4,3 1,2 0,9 5,0
Desviació 2,1 2,0 2,2 0,8 1,5 1,8 3,0 1,3 2,2 1,8 0,0
Casos 542,0 200,0 342,0 73,0 122,0 200,0 145,0 2,0 457,0 84,0 1,0

P6. I EN ANYS ANTERIORS HAVIA ASSISTIT A CONCERTS 
DEL CICLE «MÚSICA ALS PARCS»?
Sí 71,2 66,7 73,9 37,5 71,6 74,1 83,3 100,0 69,9 77,8 100,0
No 28,2 32,8 25,6 61,0 28,4 25,5 15,9 0,0 29,4 22,2 0,0
No sap 0,5 0,6 0,5 1,6 0,0 0,3 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0

Base En anys anteriors havia assistit a 
concerts del cicle 387 133 253 27 87 148 122 2 320 65 1

SEXE EDAT LLOC DE RESIDÈNCIA 1
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P7. EM PODRIA DIR QUANTS ANYS HA VINGUT (SENSE 
COMPTAR AQUEST)?
Un 21,6 17,3 23,8 55,4 29,5 19,8 10,2 32,8 21,9 20,3 0,0
Dos 26,0 24,0 27,1 27,6 27,0 30,5 20,0 0,0 24,4 34,7 0,0
Tres 18,1 20,3 16,9 5,4 20,4 18,4 19,3 0,0 18,1 18,6 0,0
Quatre 13,0 15,3 11,7 4,1 12,7 14,3 13,9 0,0 12,5 15,7 0,0
Cinc 7,1 7,1 7,1 3,6 4,4 4,2 13,5 0,0 7,9 3,3 0,0
Més de cinc 10,7 10,7 10,7 0,0 4,3 11,4 16,9 0,0 11,4 7,4 0,0
No sap 3,5 5,2 2,6 3,9 1,8 1,3 6,2 67,2 3,8 0,0 100,0

Mitjana 3,1 3,3 3,0 1,7 2,5 3,1 3,9 1,0 3,2 2,8
Desviació 2,2 2,3 2,1 1,0 1,5 2,1 2,6 2,2 1,9
Casos 373,0 126,0 247,0 26,0 86,0 146,0 114,0 1,0 308,0 65,0 0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

---
Cap 28,2 32,8 25,6 61,0 28,4 25,5 15,9 0,0 29,4 22,2 0,0
Un 15,3 11,5 17,6 20,8 21,1 14,7 8,5 32,8 15,3 15,8 0,0
Dos 18,5 16,0 20,0 10,4 19,3 22,6 16,7 0,0 17,0 27,0 0,0
Tres 12,9 13,6 12,5 2,0 14,6 13,7 16,1 0,0 12,7 14,5 0,0
Quatre 9,2 10,2 8,7 1,5 9,1 10,6 11,6 0,0 8,7 12,2 0,0
Cinc 5,1 4,8 5,3 1,4 3,1 3,1 11,2 0,0 5,6 2,5 0,0
Més de cinc 7,6 7,1 7,9 0,0 3,1 8,5 14,0 0,0 8,0 5,8 0,0
No sap quants 2,5 3,5 1,9 1,5 1,3 1,0 5,2 67,2 2,7 0,0 100,0
No sap si ha vingut abans 0,5 0,6 0,5 1,6 0,0 0,3 0,8 0,0 0,6 0,0 0,0

Mitjana 2,2 2,2 2,2 0,6 1,8 2,3 3,3 1,0 2,2 2,2
Desviació 2,3 2,5 2,2 1,0 1,7 2,2 2,8 2,4 2,0
Casos 526,0 192,0 334,0 71,0 120,0 197,0 138,0 1,0 443,0 84,0 0

P8. LA PRIMERA VEGADA, COM VA TENIR CONEIXEMENT 
DE LA CELEBRACIÓ D’AQUEST CICLE DE CONCERTS?
Familiars, amics, coneguts 27,8 19,4 32,8 17,1 22,6 30,2 34,8 0,0 27,6 29,7 0,0
Facebook 3,4 3,2 3,5 5,1 3,8 2,9 2,9 0,0 2,6 7,5 0,0
Twitter 0,8 1,2 0,5 1,5 1,7 0,0 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0
Altres xarxes socials (Instagram, etc.) 2,3 3,2 1,8 5,3 2,4 2,7 0,3 0,0 2,7 0,0 0,0
Pàgines web 12,0 14,0 10,8 14,4 12,7 13,2 8,7 0,0 10,8 18,8 0,0
Televisió 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
Ràdio 1,2 2,2 0,6 0,0 2,3 0,0 2,5 0,0 1,4 0,0 0,0
Premsa escrita 6,3 9,0 4,8 0,0 7,2 8,6 5,7 0,0 5,3 12,3 0,0
De casualitat, passava per allà 11,4 16,7 8,3 29,4 12,6 6,8 7,9 0,0 11,9 9,1 0,0
Internet 2,8 4,7 1,7 6,7 2,6 2,3 0,8 67,2 2,4 3,4 100,0
Publicitat al carrer 16,3 10,3 19,8 12,6 20,7 17,2 13,5 0,0 17,7 8,7 0,0
Fulletons, tríptics 2,9 2,7 3,0 4,3 1,8 3,5 2,3 0,0 3,3 0,7 0,0
Ha rebut la informació (correu, mail, etc.) 0,9 1,5 0,5 0,7 1,8 1,0 0,0 0,0 0,8 1,2 0,0

Ho he vist a l'ajuntament, biblioteca, centre 
cívic...

3,9 3,3 4,2 0,7 3,1 2,2 8,5 0,0 4,6 0,0 0,0

Escola / conservatori 0,7 1,2 0,4 0,0 0,0 1,2 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Altres 1,8 2,0 1,7 0,0 0,6 2,0 3,1 32,8 1,5 3,7 0,0
No sap 4,8 5,0 4,7 2,1 4,0 5,2 6,3 0,0 4,8 5,0 0,0
No contesta 0,3 0,6 0,2 0,0 0,0 0,3 0,8 0,0 0,4 0,0 0,0

P9. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA EL CICLE 
DE CONCERTS «MÚSICA ALS PARCS» D'ENGUANY?
2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
3 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,0
5 0,8 0,9 0,8 0,0 1,4 0,3 1,4 0,0 1,0 0,0 0,0
6 1,0 0,8 1,1 0,7 0,0 0,8 2,3 0,0 1,1 0,7 0,0
7 9,4 9,7 9,3 3,5 4,8 13,3 11,1 0,0 8,9 12,5 0,0
8 23,9 25,3 23,0 11,5 22,1 25,7 29,0 32,8 24,2 22,6 0,0
9 16,6 13,7 18,3 13,6 17,0 15,1 19,0 67,2 17,2 11,5 100,0
10 18,7 17,9 19,2 30,5 19,5 16,7 15,3 0,0 19,0 17,6 0,0
No sap 28,9 31,0 27,6 40,2 35,2 26,8 21,1 0,0 28,1 33,4 0,0

Mitjana 8,5 8,5 8,5 9,2 8,7 8,4 8,3 8,7 8,5 8,3 9,0
Desviació 1,3 1,2 1,3 1,0 1,1 1,4 1,2 0,7 1,2 1,5 0,0
Casos 386,0 138,0 248,0 44,0 79,0 146,0 115,0 2,0 329,0 56,0 1,0

P10. DIRIA QUE HI HA ALGUNA COSA QUE ES PODRIA 
MILLORAR? QUINA?

Seients inadequats (més seients, més amples) 4,9 2,9 6,1 3,6 2,7 6,4 5,6 0,0 4,9 5,0 0,0

Més difusió 6,1 6,4 6,0 11,7 7,3 5,3 3,7 0,0 7,0 1,3 0,0
Millor informació (ubicació, programa) 5,3 7,5 4,0 6,5 4,2 4,8 6,3 0,0 4,8 7,9 0,0
Millor acústica 4,8 6,6 3,8 2,7 7,8 3,1 5,9 0,0 4,3 7,8 0,0
Millor qualitat de la música 2,0 3,3 1,3 0,7 1,4 2,0 3,3 0,0 2,3 0,7 0,0
Més varietat musical 3,6 2,9 4,0 4,2 3,8 2,2 5,1 0,0 3,7 3,1 0,0
Ampliar horaris 4,5 2,2 5,8 1,4 6,2 3,9 5,5 0,0 4,8 2,7 0,0
Minimitzar soroll ambiental 3,5 3,2 3,6 1,5 2,2 3,1 6,2 0,0 3,4 3,7 0,0
Més varietat d'ubicacions 2,9 2,6 3,1 1,4 2,1 4,0 3,0 0,0 3,0 2,6 0,0
Més concerts 2,2 0,5 3,1 4,4 2,7 2,1 0,7 0,0 2,6 0,0 0,0
Poder comprar begudes / menjar 1,2 1,2 1,2 0,0 0,9 1,2 2,0 0,0 1,2 1,2 0,0
Altres 2,9 3,3 2,6 0,0 3,5 1,8 5,3 0,0 2,6 4,7 0,0
Res 29,6 29,5 29,6 24,0 26,3 34,9 26,7 100,0 28,0 37,1 100,0
No sap 29,2 29,4 29,0 42,3 31,7 25,8 25,7 0,0 30,6 22,3 0,0
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P11. MÉS CONCRETAMENT, EN UNA ESCALA DE 0 A 10, 
COM VALORA ELS SEGÜENTS ASPECTES DEL CICLE DE 
CONCERTS «MÚSICA ALS PARCS» D’ENGUANY? LA 
PROGRAMACIÓ
1 0,3 0,0 0,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
3 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
5 0,2 0,5 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
6 2,6 2,5 2,6 0,0 0,4 3,2 4,8 0,0 2,4 3,3 0,0
7 10,6 10,0 11,0 4,2 7,1 15,5 10,2 0,0 11,0 8,8 0,0
8 23,9 30,7 20,0 13,6 26,7 25,5 25,1 0,0 26,2 12,3 0,0
9 18,0 14,8 19,8 17,9 17,6 16,8 18,7 100,0 17,4 19,5 100,0
10 17,6 16,6 18,1 24,6 13,6 16,8 18,7 0,0 15,9 26,9 0,0
No sap 26,6 24,8 27,7 37,8 33,7 21,5 22,6 0,0 26,5 27,5 0,0

Mitjana 8,5 8,4 8,5 8,8 8,5 8,3 8,5 9,0 8,4 8,7 9,0
Desviació 1,3 1,1 1,3 1,7 1,0 1,3 1,2 0,0 1,2 1,5 0,0
Casos 399,0 151,0 248,0 45,0 81,0 157,0 113,0 2,0 336,0 61,0 1,0

ELS INTÈRPRETS
4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0 0,0
5 0,3 0,3 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
6 2,4 3,6 1,7 0,0 0,0 4,0 3,3 0,0 2,4 2,5 0,0
7 9,6 8,9 10,1 6,4 8,6 8,9 13,3 0,0 9,6 10,2 0,0
8 21,4 27,1 18,1 13,6 18,1 26,5 21,0 32,8 20,6 26,0 0,0
9 18,6 19,1 18,3 15,9 10,7 20,9 22,5 67,2 19,9 9,9 100,0
10 20,3 14,5 23,7 18,9 27,3 18,9 17,3 0,0 18,5 30,2 0,0
No sap 27,2 25,9 27,9 45,2 34,8 20,2 21,8 0,0 28,4 21,1 0,0

Mitjana 8,6 8,4 8,7 8,9 8,8 8,5 8,4 8,7 8,6 8,7 9,0
Desviació 1,2 1,2 1,2 1,0 1,2 1,2 1,2 0,7 1,2 1,2 0,0
Casos 395,0 148,0 247,0 40,0 79,0 160,0 115,0 2,0 328,0 66,0 1,0

LA INFRAESTRUCTURA QUE ES MUNTA PER DESENVOLUPAR 
ELS CONCERTS
2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
4 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,3 1,3 0,0 0,5 0,0 0,0
5 3,1 5,3 1,8 1,5 4,2 2,4 4,1 0,0 2,3 7,4 0,0
6 5,3 5,3 5,2 7,9 3,6 5,9 4,5 0,0 5,2 5,5 0,0
7 16,8 19,8 15,1 17,5 23,9 17,6 9,7 0,0 17,0 16,4 0,0
8 32,7 35,8 30,9 22,1 27,5 36,0 38,3 0,0 32,7 33,1 0,0
9 17,5 11,6 21,0 13,8 14,6 16,9 21,5 100,0 18,9 8,7 100,0
10 22,8 20,8 23,9 34,7 25,8 19,3 19,3 0,0 21,8 28,2 0,0
No sap 1,2 0,5 1,6 2,4 0,0 1,6 1,1 0,0 1,5 0,0 0,0

Mitjana 8,2 8,0 8,4 8,5 8,2 8,2 8,2 9,0 8,3 8,1 9,0
Desviació 1,4 1,4 1,3 1,4 1,4 1,3 1,4 0,0 1,3 1,6 0,0
Casos 536,0 199,0 337,0 71,0 122,0 197,0 145,0 2,0 451,0 84,0 1,0

L’HORARI DELS CONCERTS
0 0,4 0,6 0,3 0,0 0,9 0,5 0,1 0,0 0,3 1,3 0,0
3 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
4 0,7 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 1,7 0,0 0,8 0,0 0,0
5 3,1 0,3 4,8 0,0 4,2 2,3 4,9 0,0 3,6 0,7 0,0
6 4,4 3,6 4,9 5,0 4,1 5,0 3,6 0,0 5,0 1,4 0,0
7 8,4 9,2 8,0 8,8 11,2 7,8 7,0 0,0 7,8 12,0 0,0
8 24,8 27,8 23,1 23,1 21,2 23,6 30,3 32,8 24,1 29,3 0,0
9 27,0 29,1 25,8 22,8 25,2 27,2 29,8 67,2 27,8 21,6 100,0
10 30,7 29,4 31,5 38,8 32,4 32,9 22,6 0,0 30,2 33,8 0,0
No sap 0,2 0,0 0,3 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Mitjana 8,6 8,7 8,5 8,8 8,5 8,6 8,4 8,7 8,5 8,6 9,0
Desviació 1,5 1,3 1,6 1,2 1,6 1,5 1,4 0,7 1,5 1,5 0,0
Casos 542,0 200,0 342,0 72,0 122,0 200,0 146,0 2,0 457,0 84,0 1,0

EL LLOC ON ES FAN ELS CONCERTS
4 0,2 0,0 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
5 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
6 2,4 2,4 2,4 2,9 1,4 2,8 2,4 0,0 1,3 8,1 0,0
7 5,8 8,4 4,2 4,9 3,8 5,8 7,8 0,0 6,1 4,2 0,0
8 21,0 21,4 20,7 10,2 19,9 22,4 25,5 0,0 21,1 20,7 0,0
9 29,2 29,0 29,3 24,6 25,5 30,2 32,1 100,0 30,8 19,1 100,0
10 40,6 38,5 41,9 57,3 48,4 36,4 32,2 0,0 39,8 45,9 0,0
No sap 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,3 2,0 0,0

Mitjana 9,0 8,9 9,0 9,3 9,1 8,9 8,8 9,0 9,0 8,9 9,0
Desviació 1,1 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,0 0,0 1,1 1,3 0,0
Casos 540,0 200,0 340,0 73,0 122,0 197,0 146,0 2,0 456,0 82,0 1,0

P12. CREU QUE EL PROGRAMA DE MÀ DE L’EDICIÓ 
D’ENGUANY ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS ÚTIL?
Molt útil 25,8 25,4 26,1 22,4 24,3 25,3 28,9 67,2 24,3 33,0 100,0
Bastant útil 32,4 31,5 33,0 21,9 26,5 38,3 34,5 32,8 33,7 26,0 0,0
Poc útil 4,1 3,7 4,3 2,7 8,4 1,7 4,5 0,0 4,3 3,2 0,0
Gens útil 1,3 0,0 2,0 2,4 2,1 1,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
No sap 36,3 39,1 34,7 50,6 38,7 33,4 31,7 0,0 36,2 37,9 0,0
No contesta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0

P13 .SABIA QUE «MÚSICA ALS PARCS» DISPOSA D'UN 
PERFIL DE FACEBOOK?
Sí 22,9 21,1 23,9 15,9 27,2 22,1 24,2 0,0 21,2 32,3 0,0
No 76,5 78,1 75,5 82,8 72,4 77,1 75,4 100,0 78,2 66,6 100,0
No sap 0,7 0,8 0,6 1,3 0,5 0,8 0,4 0,0 0,6 1,2 0,0

P14. I CREU QUE FACEBOOK ÉS UN CANAL MOLT, 
BASTANT, POC O GENS ÚTIL PER INFORMAR-SE SOBRE EL 
CICLE DE CONCERTS «MÚSICA ALS PARCS»?
Molt útil 19,2 16,4 20,9 35,9 22,7 12,7 17,2 0,0 20,0 15,5 0,0
Bastant útil 23,0 19,9 24,8 23,7 27,5 23,4 18,2 32,8 22,2 27,6 0,0
Poc útil 16,0 19,4 14,0 11,6 30,4 13,4 9,9 0,0 17,1 9,9 0,0
Gens útil 39,4 40,2 38,8 24,8 19,5 49,5 49,9 0,0 38,3 45,7 0,0
No sap 2,5 4,0 1,5 4,0 0,0 0,9 4,8 67,2 2,4 1,3 100,0
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Total

% Verticals ponderats Home Dona
De 18 a
34 anys

De 35 a
49 anys

De 50 a
64 anys

De 65 i
més anys NC

Barcelona
ciutat

Fora de
Barcelona NC

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

SEXE EDAT LLOC DE RESIDÈNCIA 1

P15. EN UNA ESCALA DE 0 A 10, COM VALORA QUE 
L’AJUNTAMENT ORGANITZI CONCERTS A PARCS I ESPAIS 
VERDS DE LA CIUTAT DURANT L’ESTIU?
5 0,3 0,8 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
6 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
7 1,0 2,1 0,3 0,0 0,9 1,4 0,8 0,0 0,9 1,4 0,0
8 6,4 5,1 7,1 2,7 6,5 5,0 10,0 0,0 6,0 8,4 0,0
9 19,0 24,1 16,1 9,0 9,9 21,5 27,1 100,0 19,4 15,5 100,0
10 73,3 68,0 76,3 88,3 81,4 71,7 62,1 0,0 73,5 72,9 0,0

Mitjana 9,6 9,6 9,7 9,9 9,7 9,6 9,5 9,0 9,7 9,5 9,0
Desviació 0,7 0,8 0,6 0,4 0,8 0,7 0,7 0,0 0,6 0,9 0,0
Casos 543,0 200,0 343,0 73,0 122,0 200,0 146,0 2,0 458,0 84,0 1,0

P16. HA CONEGUT ALGUN PARC O ESPAI VERD DE LA 
CIUTAT GRÀCIES AL CICLE DE CONCERTS «MÚSICA ALS 
PARCS»?
Sí, n’he conegut algun gràcies al cicle 62,0 60,3 63,1 38,6 62,4 66,8 66,7 67,2 59,9 72,8 100,0
No, ja el/s coneixia d’abans 37,9 39,7 36,8 61,4 37,6 33,2 33,0 32,8 40,0 27,2 0,0
No sap 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0

Base Ha conegut algun parc o espai verd de la 
ciutat gràcies al cicle de concerts 337 121 216 28 76 134 98 1 274 61 1

P17. I, A ALGUN D’AQUESTS PARCS I ESPAIS VERDS 
QUE HA CONEGUT GRÀCIES A AQUEST CICLE, HI HA 
TORNAT VOSTÈ DESPRÉS (QUAN NO HI HAVIA CONCERTS)?
Sí 40,7 42,1 40,0 22,0 38,7 41,5 45,8 100,0 41,4 36,3 100,0
No 57,7 55,5 58,9 78,0 59,3 56,8 52,7 0,0 57,2 61,3 0,0
No sap 1,6 2,4 1,1 0,0 1,9 1,8 1,5 0,0 1,4 2,4 0,0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

CONEIXEMENT D'ESPAIS VERDS DE LA CIUTAT GRÀCIES 
AL CICLE
N’he conegut i hi he tornat després 25,2 25,3 25,2 8,5 24,2 27,7 30,5 67,2 24,8 26,4 100,0
N’he conegut i no hi he tornat després 35,8 33,5 37,2 30,2 37,1 37,9 35,2 0,0 34,3 44,7 0,0
N’he conegut i no recordo si hi he tornat 
després 1,0 1,5 0,7 0,0 1,2 1,2 1,0 0,0 0,8 1,7 0,0

Ja el/s coneixia 37,9 39,7 36,8 61,4 37,6 33,2 33,0 32,8 40,0 27,2 0,0
No sap si el/s coneixia 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0

P18. SABIA QUE A ALGUNS DELS PARCS I ESPAIS VERDS 
DEL CICLE «MÚSICA ALS PARCS» S'HI FAN VISITES 
GUIADES ABANS DEL CONCERT?
Sí 46,4 45,1 47,2 25,1 41,4 48,4 57,8 100,0 45,0 53,2 100,0
No 53,6 54,9 52,8 74,9 58,6 51,6 42,2 0,0 55,0 46,8 0,0

Base Sabia que a alguns parcs i espais verds 
del 
cicle s'hi fan visites guiades abans del concert

252 90 162 18 50 97 85 2 206 45 1

P19. HA FET ALGUNA D’AQUESTES VISITES GUIADES EN 
ALGUNA OCASIÓ?
Sí 17,2 17,1 17,2 10,9 17,2 15,2 21,2 0,0 17,7 15,1 0,0
No 82,8 82,9 82,8 89,1 82,8 84,8 78,8 100,0 82,3 84,9 100,0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

VISITES GUIADES ABANS DEL CONCERT
Sabia que se’n fan i n’he fet alguna 8,0 7,7 8,1 2,7 7,1 7,3 12,3 0,0 8,0 8,0 0,0
Sabia que se’n fan però no n’he fet cap 38,5 37,4 39,1 22,4 34,3 41,0 45,5 100,0 37,0 45,2 100,0
No ho sabia 53,6 54,9 52,8 74,9 58,6 51,6 42,2 0,0 55,0 46,8 0,0

Base Ha fet alguna d'aquestes visites guiades 43 15 28 2 9 15 18 0 37 7 0

P20. I COM LES VALORA EN UNA ESCALA DE 0 A 10?
4 1,6 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0 1,9 0,0 0,0
7 16,3 21,1 13,7 71,7 12,4 6,6 19,9 0,0 16,0 17,7 0,0
8 27,8 28,8 27,2 0,0 51,1 32,8 15,5 0,0 30,3 14,4 0,0
9 25,5 19,8 28,7 28,3 31,2 27,7 20,7 0,0 24,8 29,4 0,0
10 28,8 30,4 27,9 0,0 5,3 32,9 40,0 0,0 27,0 38,5 0,0

Mitjana 8,6 8,6 8,6 7,6 8,3 8,9 8,7 8,55 8,89
Desviació 1,2 1,2 1,3 1,3 0,8 1,0 1,5 1,24 1,2
Casos 43,0 15,0 28,0 2,0 9,0 15,0 18,0 0 37 7 0

Base No ha fet cap visita guiada 500 185 315 71 113 185 128 2 421 77 1

P21. EN UN FUTUR CREU QUE FARÀ ALGUNA D’AQUESTES 
VISITES GUIADES?
Segur que sí 26,0 21,4 28,7 23,4 26,0 27,3 25,9 0,0 26,0 26,1 0,0
Probablement sí 50,8 49,6 51,6 56,1 55,0 46,3 51,7 0,0 51,0 50,9 0,0
Probablement no 12,8 19,1 9,2 11,0 14,0 15,2 9,1 32,8 12,6 14,5 0,0
Segur que no 5,7 5,8 5,7 7,9 2,0 6,4 6,9 0,0 5,8 5,6 0,0
No sap 4,3 3,3 4,9 1,7 3,0 4,8 6,4 0,0 4,6 3,0 0,0
No contesta 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

P22. HA RECOMANAT EL CICLE DE CONCERTS «MÚSICA 
ALS PARCS» A FAMILIARS, AMICS O CONEGUTS SEUS?
Molt sovint 19,9 16,7 21,9 13,7 21,5 20,2 21,8 0,0 19,4 23,1 0,0
Bastantes vegades 25,6 18,0 30,1 14,3 22,4 24,7 35,2 32,8 26,4 22,0 0,0
Alguna vegada 35,4 40,2 32,6 34,2 37,2 39,5 29,6 0,0 33,8 45,2 0,0
Mai 17,7 23,8 14,1 37,9 19,0 14,6 11,1 0,0 19,2 9,7 0,0
No sap 1,0 0,5 1,3 0,0 0,0 1,0 2,3 0,0 1,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0

P23. DE CARA AL CICLE DE CONCERTS «MÚSICA ALS 
PARCS» DE L’ANY QUE VE, VOSTÈ...?
Segur que tornarà 68,7 65,4 70,6 59,5 66,1 68,6 76,1 32,8 68,2 72,7 0,0
Probablement tornarà 29,3 31,6 28,0 35,5 33,9 28,5 23,9 0,0 29,8 27,3 0,0
Probablement no tornarà 0,4 0,7 0,2 2,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Segur que no tornarà 0,6 0,9 0,4 2,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
No sap 0,8 0,7 0,8 0,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0

P24. SEXE
Home 36,9 100,0 0,0 55,3 33,6 34,6 33,0 67,2 35,4 43,7 100,0
Dona 63,1 0,0 100,0 44,7 66,4 65,4 67,0 32,8 64,6 56,3 0,0
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% Verticals ponderats Home Dona
De 18 a
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De 50 a
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De 65 i
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Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

SEXE EDAT LLOC DE RESIDÈNCIA 1

P25. EM PODRIA DIR QUINA EDAT TÉ VOSTÈ?
De 18 a 34 anys 13,4 20,1 9,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,2 9,7 0,0
De 35 a 49 anys 22,4 20,5 23,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 22,4 23,0 0,0
De 50 a 64 anys 36,8 34,5 38,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 34,9 47,8 0,0
De 65 i més anys 27,0 24,2 28,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 28,4 19,5 0,0
No contesta 0,4 0,7 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,2 0,0 100,0

Mitjana 53,8 51,8 55,0 28,5 41,8 57,7 70,9 53,84 53,48
Desviació 15,0 15,9 14,3 4,2 4,2 4,1 5,3 15,27 13,33
Casos 541,0 199,0 342,0 73,0 122,0 200,0 146,0 0 457 84 0

P26. EM PODRIA DIR A QUIN DISTRICTE DE LA CIUTAT 
DE BARCELONA VIU?
Ciutat Vella 6,0 8,4 4,6 9,7 10,1 3,7 4,0 0,0 7,2 0,0 0,0
Eixample 17,5 20,9 15,5 38,7 13,0 14,4 15,2 0,0 20,8 0,0 0,0
Sants-Montjuïc 6,2 6,3 6,2 5,2 11,5 5,1 4,1 0,0 7,4 0,0 0,0
Les Corts 5,4 5,1 5,5 0,8 4,1 5,3 8,8 0,0 6,4 0,0 0,0
Sarrià-Sant Gervasi 4,0 3,0 4,6 6,3 0,8 3,2 6,8 0,0 4,8 0,0 0,0
Gràcia 5,5 5,0 5,8 3,9 4,9 5,6 6,9 0,0 6,6 0,0 0,0
Horta-Guinardó 11,6 6,5 14,5 4,0 9,8 15,8 11,2 0,0 13,7 0,0 0,0
Nou Barris 6,8 7,4 6,6 9,0 8,5 5,3 6,2 32,8 8,1 0,0 0,0
Sant Andreu 6,0 5,5 6,3 2,2 4,4 5,6 9,9 0,0 7,2 0,0 0,0
Sant Martí 15,1 12,9 16,4 9,0 17,1 15,9 15,7 0,0 17,9 0,0 0,0
Fora de Barcelona 15,4 18,3 13,8 11,1 15,9 20,0 11,2 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0

Base Viu fora de Barcelona 84 37 47 8 19 40 16 0 0 84 0

P26B. MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
Arenys de Mar 1,7 0,0 3,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Badalona 7,6 7,4 7,8 0,0 0,0 9,7 15,2 0,0 0,0 7,6 0,0
Cabrils 1,3 2,9 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Castellbisbal 0,7 1,6 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Castelldefels 1,7 0,0 3,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Cornellà de Llobregat 3,9 4,0 3,9 0,0 7,6 4,6 0,0 0,0 0,0 3,9 0,0
Esparraguera 1,3 0,0 2,2 13,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Esplugues de Llobregat 1,3 0,0 2,3 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Granollers 1,8 4,2 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0
Hospitalet de Llobregat 16,1 21,7 11,8 31,8 3,0 16,1 23,8 0,0 0,0 16,1 0,0
Igualada 1,2 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 1,2 0,0
Lliçà de Munt 0,7 0,0 1,2 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Martorell 0,7 0,0 1,2 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Martorelles 1,3 2,9 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Masnou 2,6 2,9 2,4 0,0 2,8 2,7 3,5 0,0 0,0 2,6 0,0
Matadepera 1,4 3,3 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
Molins de Rei 0,7 0,0 1,2 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Mollet del Vallès 1,3 0,0 2,3 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0
Montmeló 1,7 0,0 3,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Olesa de Montserrat 1,7 4,0 0,0 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Rubí 1,7 0,0 3,1 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Sabadell 4,9 3,0 6,4 6,7 2,8 7,7 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0
Sant Adrià del Besòs 0,7 1,5 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Sant Andreu de la Barca 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 1,3 0,0
Sant Boi de Llobregat 0,7 1,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Sant Cugat del Vallès 2,5 0,0 4,5 0,0 0,0 1,2 10,1 0,0 0,0 2,5 0,0
Sant Fost de Campsentelles 0,7 0,0 1,2 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Sant Feliu de Llobregat 3,7 0,0 6,6 0,0 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0
Sant Joan Despí 5,0 8,1 2,5 0,0 6,2 1,4 14,6 0,0 0,0 5,0 0,0
Vilassar de Mar 1,4 0,0 2,4 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
Sant Quirze del Vallès 3,8 0,0 6,7 0,0 0,0 7,9 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0
Santa Coloma de Gramenet 1,2 2,7 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
Barberà del Vallès 0,7 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,7 0,0
Santa Perpètua de Mogoda 1,7 0,0 3,1 0,0 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Sant Vicenç dels Horts 3,4 7,8 0,0 0,0 0,0 2,8 10,4 0,0 0,0 3,4 0,0
Cerdanyola del Vallès 1,4 0,0 2,5 0,0 6,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
Terrassa 7,4 2,7 11,1 20,5 7,4 7,8 0,0 0,0 0,0 7,4 0,0
Teià 1,7 3,9 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Tiana 1,7 3,9 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
Viladecans 0,7 1,6 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0
Girona 1,4 3,1 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0
Montblanc 1,3 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 1,3 0,0
Vila-rodona 0,6 1,3 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Base Total 543 200 343 73 122 200 146 2 458 84 1

P27. I EM PODRIA DIR ON VA NÉIXER VOSTÈ? ON 
VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER?
Barcelona ciutat 48,0 46,3 49,0 21,5 43,3 63,4 44,3 32,8 48,5 46,0 0,0
Resta de Catalunya 13,5 16,9 11,5 13,3 11,9 11,3 18,2 0,0 10,2 31,9 0,0
Resta d’Espanya 17,9 14,8 19,7 13,3 14,3 16,8 25,1 0,0 18,9 12,8 0,0
Estranger 20,3 21,2 19,7 51,9 30,5 8,5 12,4 0,0 22,4 9,3 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0

P28. EN QUINA LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ 
HABITUALMENT?
Català 49,7 51,4 48,7 25,5 33,1 60,5 61,3 0,0 47,8 60,5 0,0
Castellà 37,1 33,7 39,1 62,5 45,9 28,3 29,6 0,0 38,3 31,1 0,0
Les dues per igual 9,6 9,4 9,6 3,1 16,1 9,7 6,8 32,8 10,2 6,4 0,0
Una altra 3,2 4,2 2,6 8,9 4,9 1,4 1,5 0,0 3,4 2,0 0,0
No contesta 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 67,2 0,3 0,0 100,0

P29. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS OFICIALS 
ACABATS?
Sense estudis obligatoris acabats 0,7 0,8 0,6 1,3 0,0 0,8 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0
Obligatoris 11,0 14,2 9,1 5,7 2,4 7,9 25,1 0,0 10,6 13,4 0,0
Postobligatoris 18,0 19,7 17,0 9,3 13,7 20,8 22,2 0,0 17,6 20,1 0,0
Postobligatoris professionals 13,1 9,1 15,5 10,5 8,4 14,7 16,0 32,8 12,9 14,9 0,0
Universitaris 56,4 55,6 56,9 73,2 74,9 55,8 34,3 0,0 57,5 51,6 0,0
No contesta 0,8 0,7 0,9 0,0 0,5 0,0 1,6 67,2 0,6 0,0 100,0

P30. QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
Treballador en actiu 52,6 53,2 52,2 65,6 85,3 64,3 3,1 32,8 51,2 60,9 0,0
Aturat 9,0 6,7 10,3 11,3 11,9 13,0 0,0 0,0 9,0 8,8 0,0
Jubilat / Pensionista 33,8 33,5 33,9 0,0 2,3 20,7 95,1 0,0 35,1 26,9 0,0
Tasques de la llar (no remunerades) 1,5 0,0 2,4 1,5 0,5 2,0 1,9 0,0 1,6 1,4 0,0
Estudiant 2,9 5,9 1,2 21,6 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 2,1 0,0
No contesta 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 67,2 0,0 0,0 100,0
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SEXE EDAT LLOC DE RESIDÈNCIA 1

DATA DEL CONCERT
1-15 de juliol 28,5 28,9 28,3 38,0 29,5 26,9 25,1 32,8 28,4 30,0 0,0
16-31 de juliol 25,8 28,0 24,5 21,0 27,9 23,7 29,7 0,0 26,2 24,2 0,0
Agost 45,7 43,1 47,2 40,9 42,6 49,4 45,2 67,2 45,5 45,8 100,0

LLOC DEL CONCERT
Ciutat Vella 29,9 32,5 28,4 37,1 34,6 24,6 30,2 0,0 30,8 26,0 0,0
Eixample 10,1 8,7 10,9 9,9 2,6 12,9 12,8 0,0 10,4 8,8 0,0
Sants - Montjuïc 2,6 4,1 1,7 5,9 4,0 1,6 1,1 0,0 2,6 2,6 0,0
Les Corts 9,1 9,7 8,8 0,1 16,1 6,2 12,0 0,0 10,3 2,9 0,0
Sarrià - Sant Gervasi 9,0 10,7 8,0 15,4 10,0 8,8 5,3 0,0 7,8 15,7 0,0
Gràcia 3,5 3,1 3,8 1,5 3,2 3,9 4,2 0,0 3,4 4,0 0,0
Horta - Guinardó 5,5 4,2 6,3 6,6 4,9 4,2 7,3 0,0 4,7 10,0 0,0
Nou Barris 8,4 7,5 8,8 10,2 6,1 8,6 8,7 32,8 9,2 3,9 0,0
Sant Martí 21,9 19,5 23,3 13,3 18,5 29,2 18,3 67,2 20,8 26,2 100,0

TIPUS DE CONCERT
Jazz 40,4 45,4 37,5 40,1 46,3 37,1 40,4 32,8 41,6 34,8 0,0
Clàssica 30,3 28,1 31,6 36,3 25,6 28,7 34,0 0,0 29,4 36,1 0,0
Altres 10,7 10,1 11,0 11,9 13,0 9,3 10,1 0,0 10,7 10,4 0,0
Concert de cloenda 18,6 16,3 19,9 11,7 15,2 24,9 15,6 67,2 18,3 18,7 100,0
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